

是“爱茹潮水” 还是“骂如潮水”

张信哲梁静茹洛阳演唱会涉嫌欺诈引骚乱

9月5日晚，张信哲、梁静茹“爱茹潮水”洛阳演唱会半场中断。据称原因是主办方涉嫌欺诈宣传，将商演宣传成演唱会，大量酒吧业余歌手充场；无故推迟一小时开场，广告如潮水，梁静茹唱三首歌就退场，张信哲迟迟不见人。半场时愤怒的观众冲上舞台喊退票，现场一片混乱，部分观众向舞台扔水瓶和凳子，并砸现场音响设备。据悉，该演唱会最高票价超过1600元。

梁静茹三首歌“快闪”

据爆料，原定于9月5日晚20时在洛阳新区体育馆举行的梁静茹、张信哲“爱茹潮水”演唱会，无故推迟了一个小时才开场，推迟的一个小时内主办方安排了如潮水的广告和多位不知名的酒吧歌手撑场。

21时许，演唱会的主角之一梁静茹终于登场，但演唱完三首歌后便匆匆退场。全场开始喊“张信哲！张信哲！”还有一些怒不可遏的现场观众冲上舞台要求主办方退票，部分网友称现场已经有人在砸台上的乐器和设备了，现场一片混乱。据现场观众爆料称，张信哲之后已经上台了，结果又被失控的观众摞凳子水瓶吓下去了！

由于演唱会现场的局面一度混乱不可收拾，当晚21时59分，洛阳警方发表安全提示称，有网友反映新区演唱会现场因演出问题，导致现场观众情绪激动。提醒现场观众保持冷静，注意确保个人人身安全。



制图：方倩

“爱茹潮水” 实为商演

部分现场观众投诉如下：1、现场座位标识错误；2、时间无故推迟，本定于晚八点开始的演唱会无故推迟将近一小时，且无对现场观众做任何说明；3、现场混乱，出现保安与观众摩擦事件（个别）；4、主办方涉嫌虚假宣传，前期宣传为爱茹潮水，张、梁二人演唱会，实际上更像一场普通商演。

据悉，张信哲其公司工作人员向观众表示“我们接到是一场普通商业演出，非演唱会”。据现场观众反映，主办方明显涉嫌商业欺诈，宣传期对外称本晚为“爱茹潮水”情歌演唱会。

据了解，这场演唱会的前期宣传早在几个月前就开始了，除了洛阳本地歌迷，还吸引了郑州、三门峡、太原等周边地市歌迷，最高票价超过1600元。但当晚演唱会的现场却与主办方的前期宣传相去甚远，有网友在微博上评价道，“梁静茹和张信哲的一世英名，今晚毁在了洛阳新区体育馆的‘爱茹潮水’上！主办方是骗子！音响灯光也就是啤酒广场水平。” 七仔

卓义峰张赫宣今晚对决

星报讯(实习生刘璐璐 记者 孙婷) 今晚21:10,《中国好声音》新一轮对抗迎来那英团队专场。此次那英老师邀请到了圈内好友、中国新摇滚乐代表人物汪峰助阵学员考核。那英的队伍中,有赤脚唱歌的黄鹓,美甲店小老板黄勇,盲女歌手张玉霞,音乐疯子张玮,外卡回归的声乐老师张赫宣。沈阳小伙张赫宣在外卡复活赛中赢得那英老师“芳心”,获得最后一个学员名额,他嘶哑的嗓音和不俗的舞台表现力也让观众印象深刻。本周五,张赫宣与卓义峰展开对决,共同演唱经典老歌《无言》。

一黑一白,一亮一哑,无论从造型还是声音上,卓义峰和张赫宣都形成了强烈的对比,各有特色。汪峰非常赞赏张赫宣的嗓音和处理乐曲的独特方式,而那英则十分看好另一位学员卓义峰,可是他在前期练习的过程中却表现得不尽如人意,那英甚至直言“我要批评你,我觉得你没那么用心。”

曹云金向郭德纲看齐

星报讯(本报记者) 相声才子曹云金日前正式加盟湖北卫视,与李波儿合力主持大众才艺互动秀《挑战女人帮》。作为郭德纲最得意弟子,曹云金曾因“出走”与师傅闹掰,此番跨界主持更被看作“不务正业”,对此,曹云金表示“是为了向师傅郭德纲看齐”。

事实上,曹云金为大众熟知源于他是郭德纲“德云社”的弟子。虽然他不是“德云社”郭德纲弟子中第一个出走者,却是第一个自立门户与师傅争抢市场蛋糕的人。“出走”风波过后再谈及郭德纲,曹云金十分坦然,“师傅很了不起,他振兴了一门古老的艺术,让现在的人又开始喜欢听相声了,这个功劳太伟大了!”对于师傅郭德纲也是影视、主持、相声表演全面开花,自己是否有摆擂PK之意,曹云金笑说,“我这也是为了向师傅看齐嘛!”

主持人大赛八强出炉

星报讯(本报记者) 9月2日,安徽综艺频道播出2012安徽广播电视台电视节目主持人大赛10进8的比赛。白羽、覃子真、张毅文、孙鹏飞、刘曼迪、高祥、张怡乐、张粟成功跻身全国8强。

在进军总决赛的最后一道关卡,比赛考验升级。本场选手们不仅需要单独完成命题阐述,还需要两两搭档完成经典影视片段的模仿以及最后的即兴采访环节。要在本场的激烈比赛中胜出,选手不仅要有扎实的主持功底,更要有在合作中实现双赢的智慧。

王小康: 要给男人圆一个公主梦

星报讯 时尚爱情剧《我的失忆女友》目前正处在后期制作阶段。该剧由《钱多多嫁人记》原班班底打造,汇集了张佑赫、贾乃亮、南奎丽、毛俊杰、吕颂贤等三地明星,王金声、王小康父子档再次共同上阵执导。

“不是只有女生才会梦想白马王子,男人也是如此,梦想有一天能遇到赫本一样甜美可爱的女子,在绚烂的烟花下漫步,在旋转的木马上沉醉,无关风月,只为真心。”导演王小康称,《我的失忆女友》就是要给所有男人圆一个公主梦,同时还透露,这部剧也圆了自己多年来的一个梦,“我一直以来有个心愿,想拍一部男女老少通吃的偶像剧,每个年龄层的观众在我的电视剧中都能得到自己想要的满足,

《我的失忆女友》帮我实现了这个梦想。”
对此,王小康表示导演的创作生命就在于不断创新与突破,并对《我的失忆女友》十分期待且信心十足,“虽然同为都市唯美爱情剧,但《我的失忆女友》比《钱多多嫁人记》故事更为精彩,主人公之间的爱情更为暧昧和曲折,而且还会有亲情、商战等很多有创新意义的元素。”

《我的失忆女友》讲述了一个失忆富家千金与两位性格迥异男主角之间的浪漫爱情故事。剧中,韩星南奎丽饰演的富家女嘉宝外表冷艳孤傲,内心善良寂寞,在一次失忆后经历了从未体验过的平民生活,变成麻辣搞怪的小保姆,并与贾乃亮、张佑赫都上演了一段纯真、美好的爱情纠葛。

AMG 艺术影城

PROMETHEUS

普罗米修斯

《角斗士》大导演 雷德利·斯科特 最新科幻巨作

正在热映

好莱坞十一罗汉战神重组 火力全开为战重生

THE EXPENDABLES 2

9月 群雄归来

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站